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Заступниця Міністра культури України з питань європейської інтеграції Наталія
Мовшович взяла участь у медіафорумі «Євроінтеграція України: медіа і права
людини», що проходив у Києві. У межах події відбулося три панельні дискусії за
участі представників медіа, уряду та міжнародних організацій.

Під час панелі «Європейський курс України: як медіа й державні інституції впливають на зміни
в суспільстві та публічну політику» Наталія Мовшович наголосила на важливій ролі культури в
процесі європейської інтеграції України та її значенні для утвердження демократичних
цінностей, суспільної стійкості й національної безпеки.

«Фундаментом Європейського Союзу є спільні цінності — повага до людської гідності,
свобода слова, рівність прав і можливостей. Саме вони визначають зміст законів і політик.
Культура допомагає зберігати нашу ідентичність, пам’ятати та осмислювати власну
історію, формувати бачення майбутнього і говорити про цінності, в які ми віримо. Тому
впроваджуємо законодавчі зміни, спираючись на ці цінності», — зазначила Наталія
Мовшович.

У цій панелі також виступили: шеф-редакторка Wonder Україна Іоланта Троць, народна
депутатка України Інна Совсун, координаторка підтримки незалежних медіа та гендерної
рівності у Посольстві Швеції в Україні Христина Рибачок, голова оргкомітету Donbas Media
Forum Любов Раковиця

Під час дискусії учасники обговорили роль культури та прав людини в процесі європейської
інтеграції України, розглянули підходи держави до просування гендерної рівності, захисту прав
ЛГБТІК+ та інших вразливих груп, а також актуальні кроки у сфері антидискримінаційної
політики. Окрему увагу приділили ролі незалежних медіа у висвітленні євроінтеграційних
процесів і формуванні суспільного розуміння прав людини. Також учасники окреслили шляхи
посилення взаємодії між державою, медіа, громадянським суспільством і міжнародними
партнерами для системного просування європейських цінностей.

Наталія Мовшович підкреслила, що Україна стала однією з перших держав, де на офіційному
рівні культуру визнали складовою національної безпеки. За її словами, такий підхід сприяв
посиленню державної підтримки культурної сфери та запуску масштабних програм зі
створення українського культурного продукту:

«Наприкінці минулого року Європейська комісія представила нову довгострокову візію
розвитку культури — Culture Compass for Europe. Її головна ідея — поставити культуру в
центр ухвалення політичних рішень та розглядати її як чинник демократії, суспільної
згуртованості, стійкості та безпеки. Для України ця рамка є особливо важливою, адже вона
вперше на рівні Європейського Союзу так чітко пов’язує культуру з питаннями стійкості,
демократії та безпеки. Український досвід війни показав, що культура не є другорядною
сферою “після економіки” чи “після безпеки”. Вона формує пам’ять, підтримує суспільну
згуртованість, протидіє дезінформації та допомагає зберігати людську гідність у кризові



часи».

Нагадаємо, Wonder Media Forum — професійний форум про медіа, права людини, фемінізм,
ЛГБТІК+ тему й інклюзію. Подію провели Wonder Україна та ГО «Почута» за підтримки
шведської організації RFSL. Форум є майданчиком для нових партнерств і професійного діалогу
між представниками й представницями медіасфери, громадського сектору та правозахисної
спільноти.
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